

РЕЦЕНЗИЯ

Рецензия на реферат ординатора первого года обучения

Кафедры нервных болезней с курсом медицинской реабилитации ПО

Беляевой Марии Валерьевны

«Клещевой вирусный энцефалит»

Красноярский край является природным очагом клещевого энцефалита, где ежегодно регистрируется от 900 до 1800 заболеваний. В заболеваемость преимущественно вовлекаются городские жители, заражение которых происходит в пригородной зоне во время поездок по бытовым причинам (дачное строительство, сбор съедобных дикорастущих растений, ягод и грибов и пр.).

Ежегодно увеличивается число лиц, обратившихся за медицинской помощью по поводу присасывания клеща, оно составляет от 14 тыс. до 21 тыс. человек.

Если во время не начать лечение, то заболевание может протекать крайне тяжело, вплоть до инвалидизации и летального исхода.

Так же в наше время есть возможность профилактики заражения КЭ, как специфическая, так и не специфическая, о чем следует помнить каждый весенне-осенний период.

В данной работе рассмотрены причины возникновения клещевого энцефалита, классификация и особенности проявления. Выполненная реферативная работа структурирована, наглядна, написана грамотным, научным языком, полностью отвечает требованиям, предъявленным к данному виду работы.

Ассистент кафедры нервных болезней
с курсом медицинской реабилитации ПО

Суб-

Субочева С.А.